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       Raadsvergadering:  

       Registratienummer:  

 

 

De Raad van de Gemeente Almelo: 

 

Gezien het voorstel van burgemeester en wethouders; 

 

 

Besluit Ten aanzien van het openbaar lichaam EUREGIO: 

a. wethouder J. Hinnen en wethouder G.J. Overmeen-Bakhuis als leden van het Algemeen Bestuur van 

het openbaar lichaam EUREGIO te benoemen; 

b. de wethouders E.J.F.M. van Mierlo en J.M. van Rees als de respectievelijke vervangers te benoemen.  

 

 

Gedaan in de openbare vergadering  

 

de griffier,    de burgemeester, 

 

 

 

 

 

drs. J.W. Scherpenzeel    R.T.A. Korteland 
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       Raadsvergadering:  

       Registratienummer:  

 

 

Datum: 1 juni 2026 

Team/teamonderdeel: Concernzaken 

 

 

Voorstel aan de raad  

 

 

Onderwerp:  benoeming Algemeen Bestuur in Euregio 

Portefeuillehouder: R.T.A. Korteland 

 

 

Samenvatting raadsvoorstel 

Aan de gemeenteraad wordt voorgesteld om ten aanzien van het openbaar lichaam EUREGIO 

wethouder J. Hinnen en wethouder Overmeen-Bakhuis te benoemen als leden van het algemeen 

bestuur van het openbaar lichaam EUREGIO. Daarnaast wordt voorgesteld om de wethouders E.J.F.M. 

van Mierlo en J.M. van Rees als de respectievelijke vervangers te benoemen. 

Dit raadsvoorstel is nodig, omdat er een nieuw college is benoemd. 

 

Voorgesteld raadsbesluit 

Ten aanzien van het openbaar lichaam EUREGIO: 

a. wethouder J. Hinnen en wethouder Overmeen-Bakhuis als leden van het Algemeen Bestuur van het 

openbaar lichaam EUREGIO te benoemen; 

b. de wethouders E.J.F.M. van Mierlo en J.M. van Rees als de respectievelijke vervangers te benoemen. 

 

Inleiding 

Het openbaar lichaam EUREGIO is ingesteld om de grensoverschrijdende samenwerking op regionaal 

en lokaal niveau in de toekomst optimaal te blijven stimuleren, verwezenlijken en versterken. De 

gemeente Almelo is lid van de EUREGIO en levert vertegenwoordigers aan het Algemeen Bestuur (4) 

en de EUREGIO-Raad (3). Gebruik in Almelo is 2 raadsleden en 2 collegeleden af te vaardigen naar het 

Algemeen Bestuur EUREGIO en daarvan de raadsleden en één collegelid af te vaardigen naar de 

EUREGIO-Raad. 

Vanwege de benoeming van een nieuw college dienen er door de raad twee leden van het college te 

worden benoemd voor het Algemeen Bestuur van de Euregio. Ook dienen er twee vervangers te worden 

benoemd.  

 

Beoogd effect 

Een rechtsgeldige vertegenwoordiging van de gemeente Almelo in het algemeen bestuur en de 

EUREGIO-Raad van het openbaar lichaam EUREGIO. 

 

Argumenten voor 

1.1 Door bestuurders in het bestuur van een openbaar lichaam te benoemen, is de 

vertegenwoordiging van het college van burgemeester en wethouders in dit openbaar lichaam de 

EUREGIO geborgd. 

De leden in het AB van de Euregio worden benoemd door de gemeenteraad. 

 

Kanttekeningen 

n.v.t. 

 

Kosten, opbrengsten en dekking 

n.v.t. 

 

Vervolg 

De benoeming zal aan de EUREGIO bekend worden gemaakt via de ambtelijk contactpersoon. 
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Bijlagen 

Geen 

 

 

Burgemeester en Wethouders van Almelo,  _______________ 

 

de secretaris,    de burgemeester, 

J.H. Dijkstra   R.T.A. Korteland 


